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ПРО ЩО НАШ ПРОЄКТ?

Проєкт «Боротьба з насильством стосовно жінок в 
Україні» (COVAW) надає підтримку процесу реформ у 
сфері боротьби з насильством стосовно жінок та домаш-
нім насильством в Україні, а також сприяє ратифікації 
Конвенції Ради Європи  про запобігання насильству 
стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з 
цими явищами (також відомої як Стамбульська конвенція).

Проєкт зосереджується на двох ключових аспектах, що 
сприяють просуванню України вперед у її зусиллях у 
боротьбі з насильством стосовно жінок та домашнім 
насильством, а саме: підвищення обізнаності та розви-
ток законодавчої бази.

1.  Проєкт зосереджується на підвищенні обізнаності 
щодо Стамбульської конвенції серед депутатів 
Верховної Ради та державних службовців різних рівнів 
управління. Діяльність щодо підвищення обізнаності 
також спрямована на широку громадськість у різних 
регіонах України через висвітлення проблеми насиль-
ства стосовно жінок і домашнього насильства, 
привернення уваги до необхідності боротьби з ними, а 
також пояснення переваг застосування Стамбульської 
конвенції та інших міжнародних документів у цій сфері.

2.  У рамках діяльності Проєкту Рада Європи продовжує 
підтримку розвитку законодавчої та інституційної бази, 
що наближає Україну до повного впровадження 
Стамбульської конвенції. Проводячи аналіз прогалин 
між чинним законодавством України та стандартами 
Стамбульської конвенції, Проєкт підтримує уряд Украї-
ни у визначенні пріоритетних напрямків, що мають 
найсильніший вплив на захист постраждалих від 
гендерно-зумовленого насильства стосовно жінок.
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ХТО Є ПАРТНЕРАМИ ТА ЗАЦІКАВЛЕНИМИ 
СТОРОНАМИ ПРОЄКТУ?

Організаціями-партнерами проекту є Міністерство 
соціальної політики України; в Проєкті також запланована 
співпраця з територіальними громадами та Верховною 
Радою України. Інші партнери Проєкту - Урядовий 
уповноважений з питань гендерної політики, Національ-
на асоціація адвокатів України, інші центральні органи 
влади, організації громадянського суспільства та засоби 
масової інформації. 

ЧОМУ ПРОЄКТ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ В УКРАЇНІ?  

Проєкт базується на отриманих уроках та інструментах, 
розроблених в рамках попередніх проєктів Ради Європи 
- «Стамбульська конвенція: інструмент для посилення 
боротьби з насильством стосовно жінок та домашнім 
насильством в Україні» (2018-2020) та «Боротьба з насиль-
ством стосовно жінок та діти в Україні» (2017).

Діяльність поточного Проєкту спрямована відповідно до 
пріорітетних напрямків Плану дій Ради Європи для Украї-
ни (2018-2022 рр.) стосовно боротьби з насильством 
щодо жінок та домашнім насильством, включаючи просу-
вання ратифікації Стамбульської конвенції та підтримку 
розвитку національного законодавства та проведення 
політичних реформ, пов’язаних з протидією домашньому 
насильству, а також підвищення обізнаності органів 
влади та суспільства щодо Стамбульської конвенції та 
проблеми насильства стосовно жінок.



ЧОМУ ПРОЄКТ ЗОСЕРЕДЖЕНО 
НА СТАМБУЛЬСЬКІЙ КОНВЕНЦІЇ? 

У листопаді 2011 року Україна підписала Стамбульську 
конвенцію Ради Європи, але досі не ратифікувала її. 
Проєкт одночасно зосереджений на просуванні 
ратифікації та посиленні впровадження в Україні 
стандартів Стамбульської конвенції.

За останні роки в українське законодавство було внесе-
но низку змін стосовно захисту жінок від насильства. Це 
добрий початок, але Стамбульська конвенція - це 
всеосяжний договір, основою якого є права людини та 
передові міжнародні практики, які можуть бути кори-
сними рекомендаціями для країн у боротьбі з насиль-
ством стосовно жінок та домашнім насильством. 
Конвенція також охоплює деякі прогалини в українсько-
му законодавстві та практиці, що стосуються криміналі-
зації багатьох форм насильства стосовно жінок, забезпе-
чення доступу всіх постраждалих до притулків та отри-
мання відшкодування збитків, притягнення винних осіб 
до відповідальності. Крім того, ратифікувавши Конвен-
цію, Україна приєднається до зростаючої кількості 
держав-учасниць, які регулярно обмінюються практи-
кою та підходами щодо її кращого впровадження. Таким 
чином, Україна надсилає потужний сигнал міжнародно-
му співтовариству про свою участь у боротьбі з усіма 
формами насильства. Нарешті, після ратифікації Україна 
зможе отримати оцінку зовнішніх експертів, які здійсню-
ють моніторинг виконання Стамбульської конвенції та 
можуть надати поради та рекомендації, що сприятимуть 
кращому попередженню насильства, захисту постра-
ждалих та переслідуванню винних.



ВЕБ-СТОРІНКА ПРОЄКТУ 
ТА КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

www.coe.int/en/web/kyiv/combatting-violence-
against-women-in-ukraine-covaw-

ТРИВАЛІСТЬ ПРОЄКТУ

24 місяці (1 січня 2021 - 31 грудня 2022)
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Рада Європи є провідною правозахисною організацією на континенті. 
До неї входять 47 держав-членів, 28 із яких є членами Європейського 
Союзу. Всі держави-члени Ради Європи підписали Європейську конвенцію 
з прав людини – угоду, призначену захищати права людини, демократію 
та верховенство права. Нагляд за реалізацією Конвенції 
в державах-членах здійснює Європейський суд з прав людини


